11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO:
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.10.2009 12:56:16

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHust Bpada: 16.10.2009 13:18:29

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/112114/answer/112119




EBrenuti. B 207eT omepalus 1o MOBOAY TUIIOCTIafuu abCcooTHO peanbHa. OOpalaiiTech B
YPOIOTHYECKYIO KJIIMHUKY, THe MoAo0HEIe OIepaliy AealoT YacTo, B TAKOM CJTydae yCIex
OTIePaTUBHOTO JIeUeHus 06ecIeyeH.



